



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** speciální zootechniky

**Student:** Kateřina Blažková

**Studijní obor:** zootechnika

**Název diplomové práce:** Hodnocení skokové schopnosti hříbat

**Oponent diplomové práce:** Ing. Markéta Sedláčková

**Povolání oponenta:** zemědělský inženýr

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (3) autor používá některé neodborné výrazy

Komentář: Texty a komentáře kapitoly 5 jsou příliš stručné, pojmy se liší v textu a v tabulkách, působí to zmateně a neodborně.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Pro body závěru 5) a 6) nejsou ve výsledcích práce podklady, z výsledků porovnání subjektivního a objektivního hodnocení není vyvozen žádný závěr.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

## Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

***Doporučuji práci k obhajobě: ANO***

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký konkrétní vliv na skokový styl koně mohou mít jednotlivé korelační vztahy, které uvádíte v bodě 9) závěru?

Otázka 2: Předložená metodika má jistě velký potenciál širšího využití. Jsou nějaké další parametry, které byste doporučila na základě svých zkušeností a teoretických podkladů k obdobné analýze a proč?

***Datum: 27. 05. 2008***

***Podpis oponenta diplomové práce:***